

# 海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊  
海南日报社出版  
第19412号

今日AB两叠16版  
国内统一刊号CN46—0001

2009年6月

30 星期二  
己丑年五月初八  
十五小暑

中国绵柔型白酒领袖品牌

## 洋河蓝色经典

男人的情怀

S 洋河酒厂 YANGHE

胡锦涛主持召开中共中央政治局会议

## 研究建立促进科学发展的干部考核评价机制

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议，审议并通过《关于建立促进科学发展的党政领导班子和领导干部考核评价机制的意见》。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为，建立促进科学发展的干部考核评价机制，是深入贯彻落实党的十七大精神的重要举措，对于进一步巩固开展深入学习实践科学发展观活动成果，完善体现科学发展观和正确政绩观要求的干部

考核评价体系，着力构建有利于科学发展的体制机制，具有十分重要的意义。

会议强调，建立促进科学发展的干部考核评价机制，要高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，立足于科学发展选干部、配班子、建队伍、聚人才，着力形成有利于科学发展的用人导向，为贯彻落实科学发展观提供坚强的政治和组织保证。要坚持服务科

学发展、促进科学发展，坚持德才兼备、以德为先，坚持注重实绩、群众公认，坚持客观公正、简便易行，建立有机联系、相互配套并有效运用的干部考核评价机制，全面加强对党政领导班子和领导干部的考核工作。

会议强调，要完善考核内容，既注重考核发展速度，更注重考核发展方式、发展质量；既注重考核经济建设情况，更注重考核经济社会协调发展、维护社会稳定、保障和

改善民生的实际成效。要改进考核方式，坚持以平时考核、年度考核为基础，以换届考察、任职考察为重点，合理安排，相互补充，增强考核方式的完整性和系统性。要扩大考核民主，强化党内外干部群众的参与和监督，进一步公开考核内容、考核程序、考核方法、考核结果，增强考核工作透明度，加大群众满意度在考核评价中的分量。要

强化考核结果运用，把考核结果作为领导班子建设和领导干部选拔任用、培养教育、管理监督、激励约束的重要依据，着力形成注重品行、科学发展、崇尚实干、重视基层、鼓励创新、群众公认的导向。

会议要求，各级党委（党组）要把建立促进科学发展的干部考核评价机制摆上重要位置，加强组织领导，强化组织协调，抓好组织实施，坚持求实创新，注意各种考核方式的衔接，力戒形式主义，不断提高干部考核工作水平，有力推动各级领导班子建设。

## 国际旅游岛不容脏乱差！

本报评论员

这种状况已经严重影响了海南的形象。试想一下，外地游客到此，看到行人乱穿马路，看到机动车硬闯红灯，看到垃圾到处扔，看到污水遍地流，看到塑料袋空中乱舞，买东西缺斤少两，吃饭被狠宰一刀，他们对海南的印象，能好得起来吗？他们的海南之行，能得到快乐吗？他们回去之后，能说海南的好话吗？长此以往，海南的旅游业能兴旺吗？

前年，山西省政协副主席吕日周在三亚买水果遇到缺斤少两和四川游客“愤怒的老驴”在天涯海角景区遭遇强买强卖事件，在网上披露以后，给海南旅游业带来了很大的负面影响。这给我们敲响了警钟。脏乱差现象不仅仅影响到我们的日常生活，也影响到海南的旅游，影响到我们

的国际旅游岛建设，影响到海南的发展大局。如果这种局面不尽快扭转，海南旅游业必将备受打击，最终很可能走向萧条和没落！

我们建设国际旅游岛，就是要建设一个具有国际标准的旅游目的地，让所有游客都能享受到国际标准的服务。整洁卫生、文明有序的社会环境，是其中一个非常重要的方面。到过夏威夷、巴厘岛、济州岛、希腊、法国等地旅游的人，可能会对那

里优越的旅游环境印象深刻。这些旅游胜地，不仅美景诱人，整体社会环境的文明

有序，包括卫生、交通、购物等方面，也让人赞叹。在那里，见不到我们这里常见的那些不文明行为和现象，见不到卫生死角，见不到强买强卖；在那里，常见的都是整洁的街面，彬彬有礼、遵纪守法的行人和依法经营的商家。两相对比，我们的确存在着不小的差距。这种差距让我们脸红，但更让我们知耻而为，奋起直追。

整治环境，洁净宝岛，是当前我们的急务。各级党委、政府必须担当起自己的责任，舍得投入人力物力，尽快建章立制，力求取得实效。而我们人人亦需行动起来。脏乱差现象说到底，与个人的素质不文明行为有关。我们应尽量提高对自我的

要求，尽量改变自己的一些不符合卫生和文明的行为习惯，尽量不制造脏乱差。这也是我们作为一个公民的责任所在。正所谓“海南是我家，消灭脏乱差靠大家”！

海南要成为“全国人民的后花园”，一个洁净、舒适、文明、有序的社会环境，是首要的基础。花园，顾名思义，是整洁的，是宁静的，是文明的处所。身处其中，人们能感到舒适、安详和温馨。海南优越的生态环境，已经为我们营造“花园”创造了极好的条件。我们不能辜负这大自然的馈赠，决不能让脏乱差玷污了这美丽的家园。

是到了消灭脏乱差的时候了！

## 三亚开展联合卫生大整治

本报三亚6月29日电（记者王红卫）今天上午，三亚召开了全市环境卫生整治工作会议。下午，三亚市河东区、河西区、交通局、旅游局、教育局等部门率先行动，联合开展爱国卫生大清扫活动，全市中小学校、机关、宾馆酒店、景区、运输等各行各业均行动起来，进行了一系列卫生整治活动。

今天下午，三亚河东、河西两区发动社区群众、驻地部队官兵等，对河西辖区各路段、交通要道、背街小巷等全方位集中进行清扫、清除。

全市各学校也开始集体行动起来。记者在三亚一中、三亚市实验中学看到，学校全体学生在老师的带领下进行大扫除，学生们细致地打扫着校园，不放过每一个死角，经过近1个小时的清扫后，校园内焕然一新。



A2版  
水上环卫队日清理垃圾十吨  
『盛产』垃圾

## 向脏乱差开战！ “建设国际旅游岛—环境整治大行动”特别报道

海南长盛实业有限公司  
出售信息

海南长盛实业有限公司，地处海南省三亚市解放四路西首，前距三亚湾海边800米，后依凤凰水城住宅小区，距三亚凤凰机场10公里。现为温泉、酒店、宾馆的经营实体，拥有7亩住宅开发用地，和3500m<sup>2</sup>房产。

优越的地理位置和良好的温泉水质，无论进行房地产开发，还是继续经营现有业务，均会收益颇丰。

公司欲进行股权转让、房产出售、土地出售，有意者请与刘先生联系13953158111

## 海口市解决办理房屋登记历史遗留问题领导小组办公室 通 告

为落实《海口市关于解决房屋“办证难”问题的实施意见》（海府办[2009]147号）精神，决定对本市城市建成区范围内国有土地上未办理产权登记的房屋进行普查登记，现将相关事宜通告如下：

### 一、受理范围：

1.凡2006年12月31日前已建成而未办理房屋产权登记手续的房屋。

2.在1984年1月5日国务院《城市规划条例》实施前私人利用基地建造而未办理房屋产权登记手续的房屋。

### 二、申报方式：

1.商品房项目的，由开发商负责申报。开发商下落不明的，应由该项目的房屋业主推选代表统一申报。

2.属于非商品房项目（房改房、集资建房等），由房改单位负责申报。房改单位不存在的，应由房屋业主推选代表统一申报。

3.私人自建房屋的，由其自行申报。

### 三、受理期限和地点：

1.受理期限：自本通告发布之日起三个月内。

2.受理地点：海口市人民政府政务服务中心“解决房屋登记历史遗留问题服务窗口”。

特此通告

海口市解决办理房产证历史遗留问题办公室

二〇〇九年六月二十九日

## 2009活力英语(军营)夏令营

### 海南省“十一五”教育课题《新活力英语》假期集训教学

◆第十七期全封闭英语夏令营，始于2000年，成功举办十六期，海南广受近五千中小学生参加并见证其教学魅力；本期保持历届完点，实现全面升级！

◆首次增添《新活力英语单词直译法》强化训练，英语单词见字能读，听音会写；高中突破核心词1500，初中1000，小学500，新学期英语成绩百线上升！

◆首次在军营举办，融英语教学与军旅体验为一体！

◆小班互动教学与全音集中强化紧密结合，每班二名英语教师，新活力英语课题专家王正俊老师亲自授课；12天英语实践量相当于一学期，学习效果达到常规教学一学年！

◆举办时间：7月15日—7月26日，全封闭12天

集训营地：海南省秀英区东山武警总队训练基地

招生对象：高中生、初中生、小学生

报名地点：海口市龙华路贵州大厦16楼新活力英语课题中心

收费标准：1680元/人(含食宿、军训、服装等所有费用)

详情咨询：66201379 15120667266 网址：[www.51xhl.cn](http://www.51xhl.cn)